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1. Know someone who has copied

Do you personally know anyone who has ever copied someone else’s work without attributing that other person?

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 25% 28% 22% 28% 24% 29% 16% 20% 28% 27%

No 56% 55% 58% 43% 57% 57% 2% 60% 54% 57%
Prefer not to say 3% 3% 4% 7% 2% 3% 2% 5% 2% 5%
Not sure 15% 14% 16% 22% 18% 11% 10% 16% 16% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (459) (540) (130) (242) (420) (207) (338) (443) (218)

Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Yes 25% 29% 18% 12% 18% 26% 42% 43% 18% 25% 29% 25%
No 56% 53% 71% 64% 64% 58% 46% 42% 59% 56% 55% 57%
Prefer not to say 3% 3% 2% 8% 2% 4% — 1% 8% 3% 3% 2%
Not sure 15% 16% 9% 16% 16% 12% 11% 15% 15% 16% 13% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (849) (88) (62) (333) (270) (78) (135) (186) (198) (310) (305)
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2. Know someone been caught for copying

Do you personally know anyone who has ever been caught copying someone else’s work without attributing that other person?

Asked of those who knew anyone who had copied someone else’s work

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 58% 58% 59% 39% 65% 63% 74% 51% 60% 63%

No 30% 30% 31% 49% 25% 26% 17% 38% 25% 33%
Prefer not to say 2% 1% 2% 3% 4% — — 3% 2% —

Not sure 10% 11% 8% 10% 7% 11% 9% 8% 13% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (259) (132) (127) (35) (71) (115) (38) (76) (133) (50)

Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Yes 58% 60% 38% 66% 45% 61% 55% 64% 77% 53% 56% 57%
No 30% 29% 55% 20% 42% 32% 16% 30% 16% 36% 29% 34%
Prefer not to say 2% 2% — - 4% — — 3% 1% 5% 1% -
Not sure 10% 10% 7% 14% 9% 6% 29% 4% 6% 5% 13% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (259) (233) (17) 9) (62) (75) (30) (52) (41) (50) (85) (83)
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3. Ever copied

Have you ever copied someone else’s work without attributing that other person?

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 6% 6% 5% 3% 9% 6% 3% 7% 6% 4%

No 86% 86% 87% 88% 82% 90% 84% 86% 85% 90%
Prefer not to say 2% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 3%
Not sure 6% 5% 6% 6% 6% 3% 11% 5% 8% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (458) (540) (130) (242) (420) (206) (338) (443) (217)

Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Yes 6% 6% 7% 2% 4% 8% 6% 9% 6% 9% 3% 6%
No 86% 85% 88% 92% 89% 86% 91% 85% 83% 7% 93% 89%
Prefer not to say 2% 2% 2% 2% 3% 0% - 2% 2% 4% 1% 1%
Not sure 6% 7% 4% 4% 5% 6% 3% 5% 10% 10% 3% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (848) (88) (62) (333) (269) (78) (135) (186) (198) (810) (304)
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4. Ever been caught copying

Have you ever been caught copying someone else’s work without attributing that other person?

Asked of those who had copied someone else’s work

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 33% 39% 27% 21% 40% 36% 7% 36% 36% 19%

No 57% 58% 56% 69% 48% 57% 81% 57% 50% 81%
Prefer not to say 1% 3% — — 3% — — — 3% —

Not sure 8% — 18% 10% 8% 7% 13% 8% 11% —
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (69) (35) (34) (7) (29) (24) 9) (25) (32) (12)

Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Yes 33% 29% 70% . 15% 46% 9% 22% 23% 56% 6% 29%
No 57% 62% 22% 70% 62% 54% 71% 78% 63% 44% 85% 49%
Prefer not to say 1% 2% — — 6% — — — 7% — — -
Not sure 8% 7% 8% 30% 17% — 20% — 7% — 9% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (69) (61) (6) 2) (21) (18) (6) (15) (14) (17) (16) (22)




